

# TÁJÉKOZTATÓ

## a Szajoli Közösségi Ház és Könyvtár nyári programjairól

Tisztelt Képviselő-testület!

Az intézmény március 16 tól zárva tart a koronavírussal kapcsolatos kormányintézkedéseknek megfelelően. Ez idő alatt elvégeztük a **könyvtári állomány selejtezését, új könyveket szereztünk** be a könyvtári normatíva és a könyvtári érdekeltségnövelő támogatás terhére, kb 520.00.- Ft értékben. Igyekeztünk teljesíteni a sürgős kéréseket: vizsgákhoz, érettségihez szükséges könyvek kölcsönzését tettük lehetővé. Az értéktárral kapcsolatos feladataink jelentős része megvalósult: elkészült egy PPT, amely az elmúlt 5 év eredményeit mutatja be, illetve három kiadványhoz gyűjtöttünk dokumentumokat és fotókat: **Szajoli értékek kifestő füzet, Szajoli értékeket bemutató kiadvány, illetve egy Szajoli ízek, dalok című kiadvány.** Beadásra került az Agrárminisztérium által kiírt nemzeti értékek és hungarikumok gyűjtésére, népszerűsítésére megismertetésére és megőrzésére kiírt pályázat.

A [www.szajol.hu](http://www.szajol.hu) oldalon lévő intézményi információ teljesen megújult, a jogszabályi kötelezettségeknek megfelelően. E mellett javításokat javasoltunk a már elavult információkkal kapcsolatban is.

Jászberényiné Farády Ildikó **30 órás online képzésen** vett részt. A Nemzeti Művelődési Intézet által szervezett Színháziskola képzés segítséget nyújt abban, hogy hogyan válasszuk ki a gyermekek életkorának, igényeinek és a lehetőségeknek megfelelő előadó-művészeti produkciót és azt hogyan dolgozzuk fel gyermekekkel.

Csatlakoztunk a **Déryné Programhoz**, melynek célja a minőségi kultúra eljuttatása azokra a kistelepülésekre, ahol csak korlátozottan tudnak az ott élők a színházi előadásokhoz hozzájutni. Jelenleg még csak a regisztrációs folyamat történt meg. A Déryné program partner intézménye a Nemzeti Színház, s a kezdeményezés támogatója a Nemzeti Művelődési Intézet. **A program jelmondata: „Színház mindenkinek!”**

A **„Köszönjük Magyarországnak!”** programhoz befogadó intézményként csatlakoztunk. Az elkövetkező időszakban lehetőség lesz arra, hogy program által támogatott produkciókat a kistelepüléseken is bemutathassák a művészek, előadók.

A Közösségi Ház és Könyvtár nyári időszakban tervezett programjai a koronavírussal kapcsolatos korlátozások miatt többségében elmaradnak (napközis foglalkozások, aluljáró festés, klubfoglalkozások, jóga). Amennyiben a járványügyi helyzet megengedi augusztusban több programot tervezünk, melyeket a TOP-5.3.1-16-JN-2017-00008 számú, **„A helyi identitás és kohézió erősítésére”** című pályázat keretében szeretnénk megvalósítani.

A Kölcsey Ferenc Általános Iskola nyári napközis foglalkozásaihoz kapcsolódva júliusban szerdai napokon szervezünk programokat a Faluházban a gyermek csoportok számára. Augusztus első két hetében a Községi Házban várjuk a programra jelentkezett általános iskolásokat.

Könyvtári szolgáltatásaink (könyvkölcsönzés, számítógép használat,- fénymásolás, szkennelés,- folyóiratok helyben olvasása) a kormányzati intézkedések és a jogszabályi lehetőségek keretében indulhatnak újra. A munkatársak és az olvasóink védelme érdekében a Magyar Könyvtárosok Egyesületének ajánlásával egy többlépcsős újraindítást tervezünk, a fokozatosság elvét követve.

Szajol, 2020. június 18.

Czékmasi Csilla

igazgató